



Hakka style 軟橋彩繪村

2012-10-07 記者 謝昌錡 報導

竹東鎮軟橋社區為近幾年新興起的彩繪村，彩繪村牆上的繪畫是吳尊賢先生的創作，畫風極具個人特色，而畫作上呈現了客家人的日常生活方式。軟橋社區發展協會推廣繪畫村的同時，也往自然生態發展，利用寶二水庫的引水道灌溉稻田，發展有機米；社區周遭也規劃自行車道與休憩區讓遊客能享受自然美景。



牆壁上的彩繪，讓軟橋社區富有濃厚的特色與藝術感。（照片來源／謝昌錡攝）



圍橋上的客家傳統童謠，充分展現軟橋的客家氣息。（照片來源／謝昌錡攝）

媒體歷屆廣告

推薦文章

- 變化自如 幕後的聲音演員
- 那些年 爸爸與芭樂的回憶

- 關余膚色 我想說的事

總編輯的話 / 郭穎慈



本期共有十九篇稿件。頭題〈夢想配方 攝影甜點與咖啡〉忠實刻劃一位科技新貴勇敢出走，開設一間攝影風格咖啡廳的歷程和堅持。

本期頭題王 / 洪詩宸



嗨，我是詩宸。雖然個子很小，但是很好動，常常靜不下來。興趣是看各式各樣的小說，和拿著相機四處拍，四處旅行。喜歡用相機紀錄下感動，或值得紀念的人事物。覺得不論是風景還是人物，每個快門的...

本期疾速王 / 吳建勳



大家好，我是吳建勳，淡水人，喜歡看電影、聽音樂跟拍照，嚮往無憂無慮的生活。

本期熱門排行



夢想配方 攝影甜點與咖啡
洪詩宸 / 人物



橙色的季節 唯美「柿」界
陳思享 / 照片故事



老驥伏櫪 馬躍八方
許翔 / 人物



追本溯源 探究大地之聲
劉雨婕 / 人物



變化自如 幕後的聲音演員
張婷芳 / 人物



來到彩繪軟橋社區的畫家吳尊賢家中，岳母喜悅地介紹女婿的畫作。（照片來源／謝昌鈞攝）



軟橋社區不僅有漂亮的牆面彩繪，而牆上掛的客家打油詩讓大家更認識客家文化，詩裡的字句使用正為客家話的用法。（照片來源／謝昌鈞攝）



而軟橋社區也成立社區發展協會，透過社群網站的傳播力量推廣自己的社區，並利用QR碼新科技推出社區的導覽地圖，讓每個人能盡情體會軟橋的風情。（照片來源／謝昌鈞攝）



軟橋社區的彩繪圖案突顯了女性特質，這樣別具特色的藝術風格，吸引許多攝影家前來捕捉美的畫面。（照片來源／謝昌鈞攝）



除了吸睛的彩繪，軟橋社區發展協會也朝向生態觀光發展，利用寶二水庫引水道的水灌溉農田，而田周圍有自行車道供遊客在此踏車放鬆。（照片來源／謝昌鈞攝）



在軟橋社區走完一天後，留下個足跡，讓自己一直掛念著這個漂亮的客家彩繪村。（照片來源／謝昌鈞攝）



「正來聊！」有空再來軟橋看看！說不定吳先生又畫了新的畫作。

(照片來源／謝昌鈞攝)



彩繪村的整潔需要大家的愛護，這樣一來，軟橋客家彩繪村的美麗形象才會久留心中。

(照片來源／謝昌鈞攝)

總編輯的話

本期共有十九篇稿件。頭題〈夢想配方 攝影甜點與咖啡〉忠實刻劃一位科技新貴勇敢出走，開設一間攝影風格咖啡廳的歷程和堅持。

▲TOP